11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 78

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 29.08.2011 07:20:13

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 29.08.2011 08:16:15

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/239054/answer/239058




3ppascTByrTe! B BameMm ciydae noka3satens [ICA yBenuuuics B 3,5 pa3a. ITO ABIIETCA
IIOKa3aHWEeM [JIs aKTUBHBIX AekCcTBUM. [Ipexe Bcero HyxKHO BHIIONMHUTE MPT o6ractu Tasa u
YIOCTOBEPUTHLCS, YTO OTCYTCTBYET MECTHHIN PEIUAMB.



